
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 67 del 30/11/2017

OGGETTO: MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CONSIGLIERE  BRIGATI 
SULL'AMPLIAMENTO  DELLE  COMPETETENZE  AI  SENSI  DELL'ART. 
116  DELLA  COSTITUZIONE  CIRCA  L'ATTRIBUZIONE  DI  FORME 
PARTICOLARI  DI  AUTONOMIA  IN  RIFERIMENTO  ALLA  REGIONE 
EMILIA ROMAGNA- RITIRATO

L'anno duemiladiciassette, il giorno  trenta del mese di novembre  alle ore 18:30, nella 
Sala  Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte 
dalla  Legge  e  dallo  Statuto,  vennero  convocati  a  seduta  i  componenti  del  Consiglio 
Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Presente
2 GUARESCHI ELISA Presente 9 DELENDATI LOREDANA Presente
3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Presente
4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Presente
5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Presente 12 CONCARINI CLARISSA Presente
6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA
Presente

7 MEDIOLI GIACOMO Presente

Totale Presenti: n. 13
Totale Assenti: n. 0

Partecipa  all’adunanza  Il  Segretario,  Dott.  De  Feo  Giovanni,  il  quale  provvede  alla 
redazione del presente verbale.

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  Il  Sindaco  Giancarlo  Contini  assume  la 
Presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’argomento  indicato  in 
oggetto.
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OGGETTO:  MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRIGATI SULL'AMPLIAMENTO DELLE 
COMPETETENZE AI SENSI DELL'ART. 116 DELLA COSTITUZIONE CIRCA 
L'ATTRIBUZIONE DI FORME PARTICOLARI DI AUTONOMIA IN RIFERIMENTO ALLA 
REGIONE EMILIA ROMAGNA- RITIRATO

IL CONSIGLIO COMUNALE

                                                         

Il Consigliere Brigati  spiega  al consesso di trovarsi nella condizione di dover ritirare la  
mozione di  cui  all’oggetto in quanto,  rispetto  al  momento in cui  è stata presentata,  la  
situazione si è evoluta e la mozione risulta superata dai fatti che appunto si sono succeduti 
alla  sua presentazione,  in  seguito  alla  decisione del  Presidente  della  Regione Emilia-
Romagna  Bonaccini di intraprendere l’iter dell’autonomia  .

L’argomento quindi viene  ritirato  .
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario
    Giancarlo Contini     Dott. De Feo Giovanni
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 67

DEL 30/11/2017

Oggetto:  MOZIONE  PRESENTATA  DAL  CONSIGLIERE  BRIGATI 
SULL'AMPLIAMENTO DELLE COMPETETENZE AI SENSI DELL'ART.  116 DELLA 
COSTITUZIONE  CIRCA  L'ATTRIBUZIONE  DI  FORME  PARTICOLARI  DI 
AUTONOMIA IN RIFERIMENTO ALLA REGIONE EMILIA ROMAGNA- RITIRATO

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 12/12/2017 al 
27/12/2017 

Busseto, lì 12/12/2017

  L' addetto  
 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA  

 C
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